

Verslag bestuursvergadering  
d.d. 3-11-86

Aanwezig: Ton Vrijaldenhoven, Trudy, Coos, Ab.  
Afwezig m.k.: Han, Ton Holleman.

1. Rayonvergadering.

Za 15 november. Trudy gaat, als het lukt met haar diensten.  
Liefst met Corrie en Rina.

Naar voren te brengen punten zijn:

-Geen bekercompetitie meer.

-Tijdig vaststellen van soort competitie en pools.

Vooraf brief sturen met deze punten.

Ab

2. Zaalhuur.

Er is een extra zaal gehuurd aan de Heidebloemstraat voor de selectie SB van 11.00-12.00 uur. Verzocht is om de kleedkamer een uur eerder te mogen gebruiken.

Besloten is dit niet officieel aan te vragen, doch even af te wachten hoe dit zich ontwikkeld en de vinger aan de pols te houden.

Punt voor de volgende vergadering.

Ab

3. Coach senioren-2 SB.

M.i.v. za 8 november 13.00 uur begint John Heckathorn. Eerste directe contact is gelopen via Peter Frederiks.

Bestuurs introductie door

Trudy/Coos

4. Coach senioren-1 HB.

Ashley Winklaar heeft Ja gezegd. Reiskostenvergoeding f6000.-

Kontrakt maken en nog even met betrokkene afstemmen hoe de bedragen verdeeld worden over het jaar.

Ab

5. Commissie neveninkomsten.

Door de komst van Coos binnen het bestuur is dit punt weer ter tafel gebracht, daar dit voorstel kwam na ideeën van zijn kant. Coos vraagt, welke volmachten hij heeft bij het contact met mogelijke sponsors. Bepraten

Coos en Han

Er is afgesproken, dat Coos de contacten tussen bestuur en evenementencommissie zal gaan verzorgen.

De wens van een bestuur met 7 leden blijft bestaan, waarbij bij iedere commissie een bestuurslid zit.

Wat gaat Frits volgend jaar doen aan de publiciteit?

Ton

De taakverdelingen binnen het bestuur zal op papier worden gezet en rondgezonden.

Trudy

5. Jubileum 1990.

Er kwam een suggestie om ieder lid een bedrag per jaar af te laten staan. Andere suggesties waren: viering bij voorkeur voor eigen leden, feestweekend, jeugdfestiviteiten en senioren festiviteiten, reünie, toernooi voor oud honkballers ( ook van Trekvogels, NEC etc.).

## 6. Evaluatie najaarsvergadering.

Draaiboek maken voor de wedstrijden van het eerste v.w.b. omroepen, scoorders, loterij, bord, prijzen. Wie doet wat.

Ideëenbus maakt Fifi. Nog even bellen.

Ab

Jeugtkactiviteiten; vinger aan de pols bij evenementen commissie.

Jeugd vergadering zo 23-11-86 om 11.00 uur in het clubhuis.

Agenda punten:

-Plan donateursactie moet bekend zijn. Stimulans inbouwen!

-Dug outs.

Ton H/Coos

-Pakken.

-Financiële zaken.

-Tafeltennistafel.

-Suggesties.

-Rondvraag.

Coaches de zaterdag voorafgaand inpraten om deze bijeenkomst te promoten:

Bellen naar Gerard en Hans.

Coos

Peter, Petra en Astrid.

Trudy

Dion, Rudy, Rien en Ton.

Ab

Ashley.

Ton V

Uit deze jeugdvergadering zou wellicht een jeugdcommissie kunnen worden gevormd, waarbij Ton Bosman als trekker zou kunnen dienen.

## 6. Riolering.

De voortdurende verstopping bij intensief gebruik zal door Coos worden meegenomen op zijn lijstje van nog te verrichten werkzaamheden.

Coos

## 7. Oefenprogramma.

Is bijna rond. Volgende vergadering.

## 8. Jaarfeest.

-Ereknuppel: Jaap Eogaards

-25 jarig jubileum bij de sekte Honkbal: Francois v. Hal.

Speldje met zilveren knuppel.

Trudy

-Beste slagman/vrouw. Oorkondes.

Ab